

# Читаем «Дерсу Узала»



► Участники чтений с учителем Натальей Чернышовой.

В рамках проекта «Экология и мы» в Комсомольской библиотеке прошли литературные чтения, посвящённые 150-летию Владимира Арсеньева, чьи книги «Дерсу Узала» и «По Уссурийскому краю» и сегодня и пользуются читательским спросом.

Ребята узнали о жизни и творчестве писателя, этнографа,

археолога, историка, путешественника, исследователя Дальнего востока; познакомились с его книгами, основанными на воспоминаниях о путешествии по Уссурийскому краю. Вместе с библиотекарем прочли отрывки романа «Дерсу Узала» и посмотрели фрагмент из одноимённого художественного фильма.

Надежда БАЛАШЕНКО.  
Фото Татьяны Кармазовой.